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1. Marie Logojdová (71) alias Markéta z filmu Dým bramborové natě je stále herecky aktivní. Poznali byste ji
ještě?  
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První herecké zkušenosti získávala Marie Logojdová již během studií na DAMU. Původně se však chtěla stát baletkou. Jak se Marie
Logojdová změnila a co dnes dělá? 

U Marie Logojdové (71) se láska k divadlu objevila již v dětství. Uchvátil ji balet, a tak se toužila stát tanečnicí. Její rodiče to však
odmítali, a tak se rozhodla pro DAMU. To, že by byla divadelní herečkou, její rodiče také příliš nenadchlo. Ona se však svědomitě
připravovala na zkoušky a na školu ji v roce 1972 přijali. 
I když se narodila v Praze, jen co školu úspěšně absolvovala, její kroky směřovaly do Divadla Petra Bezruče v Ostravě. Když jí po pár
letech nabídli v divadle stálé místo, herečka neváhala a s radostí nabídku přijala. Poté následovalo další angažmá, a to ve Státním
divadle v Ostravě, a to se v roce 1995 přejmenovalo na Národní divadlo moravskoslezské. Zde je herecky aktivní dodnes a za
dobu svého působení ztvárnila nespočet skvělých rolí. Mezi kolegy je oblíbená, o čemž svědčí i to, že jí v divadle nikdo neřekne jinak
než Maruška. 
Její divadelní kariéra v Ostravě jí přinesla nespočet krásných rolí, ale za to se objevovala jen málo před kamerou. Poprvé stála před
kamerou ještě jako studentka DAMU, když si ji režisér František Vláčil vybral pro roli Markéty ve snímku Dým bramborové natě .
Dodnes ji však můžete vídat na obrazovkách a občas nějakou filmovou či seriálovou roli přijme. Naposledy to bylo v minulém roce,
kdy se objevila ve snímku Tři Tygři ve filmu: JACKPOT 
Mimo herectví také vyučuje a své herecké zkušenosti předává budoucím hercům na Janáčkově konzervatoři v Ostravě. Herečka
bydlí nedaleko Ostravy v malé vesnici. Původně tam chtěli s manželem chovat koně, ale její manžel již zemřel a společný sen si tak
nestihli splnit. 
Film Dým bramborové natě můžete zhlédnout na ČT1 v úterý 15. srpna od 9:55. 
Zdroje: ndm.cz , csfd.cz, fdb.cz, ostravan.cz 

Rudolf Hrušínský a Marie Logojdová v Dým bramborové natě, FOTO: © Jaromír Komárek, Distr. ČT 
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